

Сервис поддержки пользователей форума:

Используете ли Вы /или когда-либо обращались за помощью к организации помощи женщинам Дандолка? Хотите помочь нам в дальнейшем усовершенствовании сервиса? Если это так, пожалуйста, свяжитесь с нами по телефону 042 9333244.

План безопасности:

Наличие собственного плана безопасности может защитить Вас и Ваших детей. Это помогает спланировать, что Вы могли бы сделать, чтобы максимально усилить безопасность и предотвратить панику. Вы можете рассмотреть некоторые из следующих вариантов.

Держите при себе важные номера и номера экстренных служб. Носите с собой мобильный телефон для использования в чрезвычайной ситуации. Позвоните в полицию Ирландии, если вы подверглись нападению или опасаетесь нападения.

Соберите для себя и детей сумку для использования в чрезвычайной ситуации с такими вещами, как: одежда, деньги, ключи, лекарства / препараты и важные документы, в том числе Ваши собственные и свидетельства о рождении Ваших детей, медицинские карты, паспорта, карточка социального обеспечения, номера социального страхования, связанное с оплатой труда (PRSI), водительские права, банковские реквизиты / карта. Держите все это в безопасном месте, или, возможно, у Вас есть кто-то, кому Вы доверяете, и Вы можете оставить у него все эти вещи на хранение. *Подумайте, куда Вы могли бы отправиться, если решите уйти.*

ВАЖНО: Не беспокойтесь, если Вы что-нибудь оставили, потому что Ваша безопасность должна быть на первом месте. Ваша безопасность может зависеть от Вашей готовности действовать.

Обратитесь в организацию по оказанию помощи женщинам Дандолка, они Вас проинформируют как подготовиться к чрезвычайным ситуациям

Почтовый код 60

Дандолк, графство Лаут

Офисный тел: 042 9333 245

info@womensaidilk.net



Women's Aid Dundalk SERVICES

24-часовая линия поддержки

042 9333244

womensaiddundalk.net



LOUTH LEADER PARTNERSHIP
Building Community & Enterprise



Comhairle Contae Lú
Louth County Council



**An Roinn Forbartha
Tuaithe agus Pobail**
Department of Rural and
Community Development

24-часовая линия поддержки:

Предоставление эмоциональной поддержки, информации, а также рекомендаций специалиста, защиты и содействия в связи с произошедшим с Вами домашним насилием/ принудительным контролем.

Поддержка 1-2-1:

Предоставление эмоциональной поддержки, информации, а также рекомендаций специалиста, защиты и содействия непосредственно при личном присутствии квалифицированного сотрудника, принадлежащего к нашему штату.

Жилье в кризисных ситуациях:

Предоставление безопасного жилья, которое даст Вам некоторое пространство, чтобы спокойно вздохнуть. Для каждой женщины назначается ответственный сотрудник, который помогает ей дать оценку ее потребностям, а также потребностям ее детей и спланировать будущее. Квалифицированный персонал оказывает поддержку женщинам, предоставляя информацию, защиту, советы специалистов и содействие всегда, когда это необходимо.

Расширенная поддержка:

Оказание поддержки в Омит, Карлингфорд, Дандолк, Арди, Данлир и Талланстаун. Чтобы договориться о встрече, свяжитесь с нами по телефону: - 042 9333244.

Обучение и повышение осведомленности:

Организация по предоставлению помощи женщинам в Дандолке предлагает специализированное обучение и образование как волонтерским, так и государственным организациям. Мы также предлагаем семинары по повышению осведомленности относительно домашнего насилия / принудительного контроля для широкого круга общественности. Вся эта информация может быть применима к Вашим потребностям, ни одна группа не является слишком большой или слишком маленькой.

11 Доступный благотворительный магазин

Продажа новой и подержанной качественной детской одежды, инвентаря, игрушек и аксессуаров.

Специально оборудованное жилье:

Организация по предоставлению помощи женщинам в Дандолке обеспечивает специально оборудованным жильем женщин и детей, которые постоянно нуждаются в поддержке, а также в безопасном жилье. Арендаторы поддерживают связь с сотрудником по поддержке, который оказывает помощь, предоставляя информацию, защиту, советы специалистов и содействие в связи с домашним насилием / принудительным контролем, аренду жилья, консультации по юридическим вопросам, проблемам, касающихся здоровья, финансов и т.д.

Судебная служба по делам домашнего насилия:

Организация по предоставлению помощи женщинам в Дандолке имеет специальную судебную службу, обеспечивающую информацию, защиту, советы специалистов и содействие при проведении Дней семейного права. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с нами по круглосуточной линии поддержки 042 9333244.

Проект "Игровая комната":

Предлагается широкий спектр услуг для детей и молодежи, в том числе: общественные ясли, дошкольные и внешкольные программы, развитие молодежи и терапевтическая поддержка, например, игровая терапия и анализ жизненного опыта, поддержка 1-2-1, проект "Надежные руки" (Национальная школа) и "Проявить уважение" (средняя школа).

Нашей целью является повышение качества жизни детей и молодежи в обществе путем предоставления эмоциональной и образовательной поддержки, защиты и помощи специалистов для детей и молодежи.

Информация и поддержка семьи и друзей:

Предоставляет информацию и поддержку семье и друзьям женщин и детей, пострадавших от домашнего насилия / принудительного контроля. Свяжитесь с нами по круглосуточной линии 042 9333244.